



## ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL - GAL NAPOCA POROLISSUM

Data 08.09.2022

### 1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL<sup>1</sup>

Tipul modificării <sup>2</sup>	Numărul modificării solicitate <sup>3</sup> în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	1
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

### II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE<sup>4</sup>

#### 1. DENUMIREA MODIFICARII: MODIFICARE COMPLEXA

**Modificari ale capitolului V- Descrierea masurilor din SDL, conform pct. 2, litera b)**

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Modificarea vizează fișa măsurii M6B1/6B - Rural 21, prin eliminarea unor acțiuni eligibile: proiecte care îmbunătățesc managementul urbanistic și cresc eficiența administrației locale; cadastrare/întăbulare; redenumirea străzilor; elaborarea de manual de tradiționalism. Această modificare este benefică deoarece în cadrul acestei măsuri nu există cereri pentru aceste tipuri de proiecte, solicitările fiind mai mult în zona investițiilor. Mai mult, aceste tipuri de acțiuni eligibile se suprapun, conform Anexei 1 la Ghidul de implementare al SDL, unor acțiuni atipice.

De asemenea, modificarea vizează fișa măsurii M6B5/6B - Rural Patrimonial. În cadrul acestei măsuri se dorește adăugarea, la beneficiarii eligibili, a unui nou tip de

<sup>1</sup> conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

<sup>2</sup> se bifează o singură căsuță

<sup>3</sup> numărul modificării solicitate în anul curent.

<sup>4</sup> fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.

beneficiar: societate comercială în care asociat unic este primăria. Această modificare este benefică deoarece se extinde grupul țintă care poate aplica pentru acest tip de proiect, facilitând astfel o mai ușoară absorbție a fondurilor, dar și un eșantion mai mare de beneficiari care vor fi interesați de această măsură. Dat fiind faptul că până în prezent au fost puțini aplicanți pentru această măsură, dorim să ne asigurăm că vom oferi posibilitatea mai multor entități care să se încadreze în criteriile de eligibilitate, specifice acestei măsuri.

b) Modificarea propusă

Modificarea propusa are impact asupra urmatoarelor sectiuni din SDL:

**MODIFICARE 1:**

CAPITOLUL V- Prezentarea Masurilor, FISA MASURII - Rural 21 - M6B1/6B

Se doreste eliminarea, din cadrul Tipului măsurii a componentei "Servicii":

~~X-SERVICII~~

Se doreste eliminarea, din cadrul secțiunii 6 „Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile”, a următoarelor acțiuni eligibile:

~~6.1.1 Cadastrare/ întăbulare blocuri fizice/ tarlale și proprietăți publice;~~

~~6.1.2 Re-denumirea străzilor (având inclusă și partea de montaj semne);~~

~~6.1.3 Elaborarea de manuale de tradiționalism pentru disciplină în construcții;~~

**MODIFICARE 2:**

CAPITOLUL V- Prezentarea Masurilor, FISA MASURII - Rural Patrimonial- M6B5/6B

Se dorește introducerea, în cadrul secțiunii 4 „Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă)”

- Societate comercială în care asociat unic este primăria

c) Efectele estimate ale modificării

Efectul generat de această modificare constă în finanțarea unor proiecte complexe, fapt ce va genera o absorbție mai mare a fondurilor disponibile în teritoriul GAL Napoca Porolissum, contribuind la diversificarea activităților și la îmbunătățirea calității vieții populației.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Această modificare nu are efect asupra indicatorilor de monitorizare.